I 3amaya No 2

HlernukoBa EBrenuda 11 «B» kaacc



YcaoBUE

1 HanTu BCe 3Ha4eHMs napameTpa a,
NPpU KOTOPbIX HaMMeHbLUEee 3Ha4YeHUe
bYHKUMM y = X~ +|x —a| +‘x — l|
6oAabLue 2.



YcaoBuUue

AAs yaobcTBa nepenuiem ycAoBue
33AQ4M B BUAE:

x° +‘x—a‘+‘x—l|—2>0

Tenepb HaM HY>XHO HaMTK TaKoe
3Ha4YeHMe napameTpa, YTobbl AaHHOE
HepaBEHCTBO BbIMOAHSAOCh NMpU BCEX
3HaYeHnAx X.



Penrtexnue

1 Nepennwem noayyeHHoe
HepaBeHCTBO B BUAE:

\x—a‘>—x2 —|x—1‘+2

NOCTPOUM rpadUK NpaBom YacTu
HepaBeHCTBa.



Penrtexnue

1 AASl 3TOFrO paCKpOEM MOAYAb NPaBOM
4acTU B ABYX CAYyYasiX:

. —‘x—l‘+2=0

— ~
| cAyyanm: 2CAyYan:
yed x<]|



Penrtexnue

1 Hanaem KoopAMHaTbl BEPLUMH MapaboA,
33AaBaEMbIX MOAYYEHHbIMU YPABHEHUSIMU

U NOCTPONUM NUX HA KOOPAMH&THOﬁ
MAOCKOCTMWU.

—gpfige g8 =10 —x*+x+1=0

Xo =-O,5 : Xo =O,5
yo=3,25  yo=1,25
X 12 3 0
Y 1 -3 -9 - Y -1 -5 -11 1



Penrtexnue

Hanaem KoopAMHaThI
TOYKM NepeceyeHmns
rpadUKoOB:

—x*—x+3=—x’+x+1

-x/2-x+3



Penrtexnue

B cooTBeTcTBUMU CO
3HAKOM PacCKpbITUSA
MOAYASl OTCEYEM
KHEHY>XHbIE» YacTK

| R ~ rpadmKa U MOAYYMM
: / \\ ~ rpadmK NpaBoK YacTu
."”‘f \ L]
| ,f! \ HepaBEeHCTBA:
/ \

/ \ \x—a| 5 —‘x—1‘+2

(”2-abs(x-1)+2



Penrtexnue

1 Tenepb Ha NOAy4YeHHOM rpadmKe NOCTPOUM
rpadpmK A€BOM YaCTU HEPABEHCTBa, OH ByAeT
NPEACTABASATb COOOM TaK Ha3blBAEMbIM KYTOAOKY,
KOTOPbIM B 3aBUCMMOCTM OT 3HAYEHUA MapaMeTpa
a byaeT nepemelaTbcA BAOAb OCK abcuumcc.

1 Ham Hy>HO, 4TODbI 3TOT KYrOAOK» pacroAaraAcs
TaK, YTOObl Ha rpadMKe NpaBoM 4YacTu
HepaBEHCTBa He HALWAOCb HU OAHOM TOUYKM,
A€XALLLEWN Bbille COOTBETCTBEHHbIX TOYEK
KYTFOAK2» MAU AQXKE Ha CAMOM «YFOAKe» (CcTporoe
HepaBEHCTBO).



Penrtexnue

559
£

-x” 2-abs(x-1)+2
abs(x+1)
abs(x-2)

—

A1/

A2

0 AAS BbINOAHEHMUA
3TOro YCAOBMUS
BEPLLUMHA YTOAKA He
AOAXKHa AeXaTb Ha

oTpeske [Al;A2].



AN

Penrtexnue

/\erko 3aMeTuTb, YTO
KacaHMe «YroAKay rpw
AT LN _ MOAOXXEHUM ero
T  BeplUMHbI B TouKke A2 #

R NOAYYeHHOro rpaduka

bt ByAeT B TOUKe C

\ kKoopanHaTamu (1;1)

\.\ (To4ka nepeceveHus

\ ABYX napaboa),

\ YUYUTbIBASI 3TO COCTABAIO
V] ABE CUCTEMbI AASA
7 HaxoxaeHus Al n A2




Penrtexnue

MoAYAb pacKpbIT B 3aBUCMMOCTU OT 3HaKa YTAOBOTO
KoapPUuLMeHTa

X-a12= -x2+x+1 (1)
(x-a12)'= (-x2+x+1)" (2)

(2): (x-a12)'= (-x2+x+1)’
1= -2X+1
x=0-noactasum B (1)

(1): a1= -1

_[-x+az= X2+x+1 (3)

(-x+a2)'=( -x2+x+1) (4)
(4): (-x+az2)'=( -x2+x+1)’
-1= -2x+1
X=1-nogctaBum B (3)

(3): a2=2



Penrtexnue

r Takum obpa3om pelueHuem
MOCTaBAEHHOM 3aAa4M
byaeT

N a>2 uan a<-|

\ OTBeT: 2a>2 nam a<-|



